0506. Постановление Государственной Думы "О Комиссии Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по проверке обоснованности предложения о выдвижении обвинения против Президента Российской Федерации"

Вносится... Проект (дата)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

О Комиссии Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по проверке обоснованности предложения о выдвижении обвинения против Президента Российской Федерации

В соответствии со статьей 93 (часть 2) Конституции Российской Федерации Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

- 1. Образовать Комиссию Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по проверке обоснованности предложения о выдвижении обвинения против Президента Российской Федерации (далее Комиссия) в составе депутатов Государственной Думы ... (фамилии, имена, отчества).
- 2. Избрать председателем указанной Комиссии депутата Государственной Думы ... (фамилия, имя, отчество).
- 3. Поручить указанной Комиссии представить на рассмотрение Государственной Думы до ... (дата) заключение об обоснованности предложения о выдвижении обвинения против Президента Российской Федерации.
- 4. Установить, что указанная Комиссия прекращает свою деятельность со дня принятия Государственной Думой решения по предложению о выдвижении обвинения против Президента Российской Федерации.
 - 5. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации